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Istruzioni per I uso

Operating Instructions
(&) Mode d’emploi

(8 Modo de empleo

(@ Gebrauchsanweisung
Gebruikershandleiding

® Instrugdes de utilizagdo
Kullanma Talimati
O8nyieg Xpriong
Betjeningsvejledning
(3) Bruksanvisning

™) Bruksveiledning

EmW) Kayttoohje
Instrukcija obstugi
Navod k pouziti

59 Navodila za uporabo

(W) Hasznalati utasitas

Instructiuni de
utilizare

Jlaaial) s

1. Messa in funzione

Getting started
() Mise en service
(&) Puesta en marcha
(@) Inbetriebnahme
Ingebruikname

@ Inserire le batterie o
rimuovere la linguetta di
protezione.

Insert batteries or
remove insulating strip.

® Insérez les piles ou
retirez la bande de
protection isolante.

@ Colocar las pilas o qui-
tar las tiras de protec-
cion de aislamiento.

2xAAA15YV

-
=

<=

(D Posizionare la bilancia
su un fondo piano e
solido.

Place the scale on a
secure, flat surface.

=

@ La bilancia € commuta-
bile.

Scales can be switched
to alternative units of
measurement.

(® La balance est réglable.

(® Colocacao em
funcionamento

Ik calistirma

‘Evapén Aettoupyiag

Ibrugtagning

(@ Batterie einlegen oder
Isolierschutzstreifen
entfernen.

Plaats de batterij of ver-
wijder de isolatieband.

@® Colocar a pilha ou reti-
rar a fita de isolamento.

Pili takin veya izole
koruma bandini gikartin.

TomoBetrote T
pmatapia i apaipéate
TNV TIPOCTATEUTIKN
Tawia pévwong.

Indsaet batteri eller fiern
isoleringsstrimmel.

® Posez la balance sur un
sol plat et dur.

® Colocar la bascula
sobre un suelo plano y
estable.

® Waage auf einen ebe-
nen und festen Boden
stellen.

Plaats de weegschaal
op een vlakke en vaste
ondergrond.

® Colocar a balanca sobre
piso nivelado e firme.

Teraziyi diiz ve saglam
bir ylizey lizerine koyun.

(® La bascula es conmuta-
ble.

® Waage ist umschaltbar.

De weegschaal is
omschakelbaar.

(® A balanca é comutavel.

®
KG/LB/ST
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(3 Borja anvanda vagen
™) Bruk

W Kayttoonotto
Uruchomienie
Uvedeni do provozu

(® Léagg in batteriet eller ta
bort skyddsremsorna.

@M Sett inn batteri eller fiern
isoleringsstripene.

@M Aseta paristo paikalleen
ja poista eristyssuoja-
nauha.

Wiozy¢ baterie lub
usuna¢ ochronny pasek
izolacyjny.

© VloZte baterii nebo
odstraite izolaéni
prouzek.

Vstavite baterijo ali
odstranite izolirni
za&citni trak.

TormoBetnote ™ {uyapla
o€ pia emtimedn kat
otabepn emidpavela.

Stil veegten pa et jeevnt,
fast gulv.

(® Placera vagen pa ett
j@mnt och fast underlag.

@ Plasser vekten pa et
jevnt og fast underlag.

W Aseta vaaka tasaiselle ja
tukevalle alustalle.

Ustaw wage na twar-
dym i ptaskim podtozu.

Terazi modu
degistirilebilir.

H Cuyaptd pmopei va
1eBei o Aettoupyia.

Veegten kan omstilles.

(3 Vagen gar att stalla om.

@ Vekten kan stilles om.

& Mittayksikon voi valita.

Istnieje mozliwos$¢ zmi-
any jednostek wagi.

©@ Vahu Ize prepinat.

Prvi vklop

) Uzembe helyezés
Punerea in functiune
Jseall

® Helyezze be az ele-
met, vagy tavolitsa el a
szigetel6csikot.

Introducerea bateriilor
sau scoaterea benzilor
de protectie pentru izo-
lare.

o 5l el Yy 6
Al daal) Ayl A 3

Postavte vahu na pevny
a rovny podklad.
Tehtnico postavite na
¢vrsto podlago oz. tla.
® Allitsa a mérleget szi-
lard, vizszintes fellletre.
Asezati cantarul pe o
podea fixa neteda.
dpnf e ol g
Agiagdda

Tehtnico je mo¢ prekla-
pljati.

@ A mérleg bekapcsol-
haté.

Cantarul prezinta posi-
bilitatea de comutare
intre trepte.

asnill Q8 ) )

2. Pesatura

Weighing
Pesée
(&) Pesado
@) Wiegen
Wegen

&

Quickstart

1 sec

Auto off!
~10 sec

(® Pesar

Tartma
Z0yion
Vejning
(3) Végning

(D Salire sulla bilancia.
Step onto the scale.

(® Montez sur le pese-per-
sonne.

(& Subase a la bascula.
(® Waage betreten.

Stap op de weegschaal.

(D Restare fermi durante il
processo di pesatura!

Stand still whilst being
weighed!

® Ne bougez pas pendant
la mesure !

® jDurante el proceso de
medicién permanezca
quieto!

® Stehen Sie wahrend des
Messvorgangs still!

Sta stil tijdens het
wegen.

® Nao se mexa durante o
processa de pesagem!

@O Avvertenza: al primo
utilizzo e in caso di spo-
stamento

Note: for first use and
relocation.

(® Remarque : Premiéere
utilisation et change-
ment de place.

@ Indicacion: para usarla
por primera vez o cam-
biarla de sitio.

® Hinweis: Bei Erst-
benutzung und
Standortwechsel.

Aanwijzing: Voor het
eerste gebruik of ver-
plaatsing.

® Nota: Para a primeira
utilizagdo e mudanga do
local de utilizagéo.

M) Foreta veiing
EW Punnitus
Wazenie
Vazeni
Tehtanje

® Subir para a balanga.
Teraziye ¢ikin.
Aveeite otn (uyapld.
Treed op pa veegten.
® Stll dig pa vagen.
® G& opp péa vekten.
& Astu vaa’alle.

Tartma esnasinda hare-
ketsiz durun!

21abeite akivntog Katd
™ Sladikacia pérpnong!

St stille under vejnin-
gen!

® Sta stilla under méat-
ningen!

@ St stille mens veiingen
pagar!

EW Seiso punnituksen
aikana liikkumatta.

Podczas wazenia nalezy
sta¢ bez ruchu!

Béhem vazeni stiijte tise!

=

Not: ilk kullanimda veya
yer degisikliginde.

Ymode§n: Katd tnv
TIPWTN XPrOoN Kat T
yetaxivnon.

Bemaerk: Ved forste
ibrugtagning og eendring
af vaegtens placering.

Anvisning: Vid forsta
anvéndningen och vid
platsbyte.

@ Merk: Ved forste-
gangsbruk og ved flyt-
ting av vekten.

Neuvo: Ensimmaiselld
kayttokerralla ja vaa’an
siirron jalkeen.

Wskazowka: przy

pierwszym uzyciu i po

przestawieniu w inne
miejsce.

D Mérés
Cantarire
a8y

Wejdz na wage.
Stoupnéte si na vahu.
Stopite na tehtnico.
@ Alljon ra a mérlegre.
Asezati-va pe cantar.
Ol Sle sl

Med tehtanjem stojte
mirno!

® A mérés idején alljon
nyugodtan!

in timpul procesu-
lui de masurare stati
nemiscat(a)!
ol dlee oL ad

I )

Upozornéni: V pripadé
prvniho pouziti a zmény
mista.

Napotek: Pri prvi upo-
rabi in menjavi mesta
postavitve.

(® Megjegyzés: els6 hasz-
nalat / helyvaltoztatas
esetén.

Indicatie: La prima uti-
lizare si schimbarea
locatiei.

a5 aladid Jf aie 1ol )

sl
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3. Messaggi di errore

Error messages
Messages d’erreur
(&) Avisos de errores
(@) Fehlermeldung
Foutmeldingen

(®) Mensagens de erro
Hata mesajlar
Mnvopata
obalpdTwv
Fejlmeddelelse

(® Batterie vide
® Pilas agotadas
(@ Batterie leer
Batterij leeg

2xAAA15V

=

L= N

(D Batterie scariche
Battery empty

(O Superamento della por-  ® Capacidad de carga
tata massima maxima superada

Maximum weight (® Maximale Tragkraft
capacity exceeded Uberschritten

(® Poids maximal dépassé Maximale draagkracht
overschreden

(® Capacidade de carga
méaxima ultrapassada

Maksimum tagima kapa-
sitesinin tizerine ciktiniz

YnépBaon avwtatou
opiou avtoxng

(D Indicazioni generali

e Portata max. 180 kg (396 Ib / 28 st),
Graduazione 100 g (0,2 Ib / ¥ Ib).

e Pulizia: pulire la bilancia con un panno umido
e, se necessario, con un po’ di detersivo. Non
immergere mai la bilancia in acqua, né lavarla
sotto I'acqua corrente.

e Non esporre la bilancia a urti, umidita, polvere,
prodotti chimici, forti sbalzi di temperatura, campi
elettromagnetici e fonti di calore troppo vicine.

* Non salire mai sul bordo esterno della bilancia e
solo su un lato: pericolo di ribaltamento!

e Tenere lontani i bambini dal materiale d’'imballaggio!

e Non adatta all’utilizzo commerciale.

e |n caso di dubbi o domande circa I'impiego delle
nostre apparecchiature, rivolgersi al rivenditore o
al servizio clienti.

® Prima di inoltrare eventuali reclami, testare le bat-
terie e se necessario sostituirle.

e Le riparazioni possono essere effettuate solo dal
Servizio clienti o da rivenditori autorizzati.

Avvertenze sull’'uso delle batterie

¢ Se il liquido della batteria viene a contatto con la
pelle e con gli occhi, sciacquare le parti interes-
sate con acqua e consultare il medico.
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(3) Felmeddelanden
™) Feilmeldinger

EmW Virheilmoitukset
Komunikaty btedéw
Chybova hlaseni

(® Bateria descarregada
Pil bos
H pmatapia eivat adeta

Javljene napake
() Hibajelzések
Mesaje de eroare
(g3

Viybité baterie
Baterijski vlozki so
prazni

® Az elem lemerdilt
Baterie descarcata
ER)aaadll de i ay jUad)

Batteri tomt
(®) Batteriet tomt
@ Batteri tomt
@ Paristo tyhja
Zuzyta bateria

Maksimal beerekraft
overskredet

(® Den maximala bérkraf-
ten &r dverskriden

@ Maksimumsvekten er
overskredet

& Maksimipaino ylittyy

Przekroczono
maksymalng no$nos¢

Pfekro€eni maximalni
nosnosti

Prekoracena je maksi-
malna nosilnost

® Tullépte a maximalis
teherbirast
S-a depdsit capacitatea
portanta maxima.
5080 adY) 2l 4las
Ol Jans

e Pericolo d’ingestione! | bambini possono ingerire
le batterie e soffocare. Tenere quindi le batterie
lontano dalla portata dei bambinil

e Prestare attenzione alla polarita positiva (+) e
negativa (-).

e |n caso di fuoriuscita di liquido dalla batteria,
indossare guanti protettivi e pulire il vano batterie
con un panno asciutto.

¢ Rischio di esplosione! Non gettare le batterie nel
fuoco.

e Qualora I'apparecchio non dovesse essere utiliz-
zato per un periodo prolungato, rimuovere le bat-
teria dal vano batterie.

e Sostituire sempre tutte le batterie contemporane-
amente.

¢ Non utilizzare batterie ricaricabili!

¢ Non smontare, aprire o frantumare le batterie.

Smaltimento delle battere ricaricabili

e Smaltire le batterie ricaricabili esauste e comple-
tamente scariche negli appositi punti di raccolta,
nei punti di raccolta per rifiuti tossici o presso i
negozi di elettronica. Lo smaltimento delle batterie
ricaricabili € un obbligo di legge.

e | simboli riportati di seguito indicano che le batte-
rie contengono sostanze tossiche.

Pb = batteria contenente piombo

Cd = batteria contenente cadmio
Hg = batteria contenente mercurio
Smaltimento in generale
o Atutela dell’ambiente, al termine del

suo utilizzo I'apparecchio non deve B H
essere smaltito nei rifiuti domestici.

Lo smaltimento deve essere effettuato E
negli appositi centri di raccolta. Smaltire

I’apparecchio secondo la direttiva euro-

pea sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elet-
troniche (RAEE).

Per eventuali chiarimenti, rivolgersi alle autorita
comunali competenti per lo smaltimento.

General advice

e Max. capacity 180 kg (396 Ib / 28 st),
Graduation 100 g (0.2 Ib / & Ib).

e Cleaning: You can clean the scale with a damp
cloth and a little washing up liquid, if required.
Never immerse the scale in water or rinse it
under running water.

e Protect the scale against knocks, damp, dust,
chemicals, drastic changes in temperature, elec-
tromagnetic fields and sources of heat that are
too near.

e Never step onto the outer edge of the scale with
one foot as this could cause the scales to tip!

e Keep packaging material away from children!

* Not intended for commercial use.

e Should you have any questions regarding opera-
tion and usage of our appliances, please contact
your local retailers or Customer Service.

e Before making a claim, please check the batter-
ies and replace them if necessary.

® Repairs must only be carried out by Customer
Services or authorised suppliers.

Notes on handling batteries

e |f your skin or eyes come into contact with bat-
tery fluid, flush out the affected areas with water
and seek medical assistance.

e Choking hazard! Small children may swallow
and choke on batteries. Store the batteries out of
the reach of small children.

e Observe the plus (+) and minus (-) polarity signs.

e |f a battery has leaked, put on protective gloves and
clean the battery compartment with a dry cloth.

e Risk of explosion! Never throw batteries into a fire.

e |f the device is not to be used for a long period,
take the batteries out of the battery compartment.

e Always replace all batteries at the same time.

¢ Do not use rechargeable batteries.

¢ Do not disassemble, split or crush the batteries.

Disposing of the batteries

e The empty, completely flat batteries must be dis-
posed of through specially designated collection

boxes, recycling points or electronics retailers.

You are legally required to dispose of the batteries.
® The codes below are printed on batteries con-

taining harmful substances:

PB = Battery contains lead,

Cd = Battery contains cadmium,
Hg = Battery contains mercury.
General disposal Mo H
e For environmental reasons, do not
dispose of the device in the household K

]

waste at the end of its useful life.

Dispose of the unit at a suitable local

collection or recycling point. Dispose

of the device in accordance with EC Directive
- WEEE (Waste Electrical and Electronic Equip-
ment).

If you have any questions, please contact the
local authorities responsible for waste disposal.

Conseils d’ordre général

e Résistance jusqu’a 180 kg (396 Ib / 28 st),
Graduation 100 g (0,21b / ¥ Ib).

* Nettoyage: vous pouvez nettoyer la balance avec
un chiffon humide sur lequel vous déposerez si
besoin est quelques gouttes de liquide vaisselle.
Ne plongez jamais la balance dans 'eau. Ne la
nettoyez jamais sous I'eau courante.

* Protégez la balance contre les coups, I'humidité,
la poussiére, les produits chimiques, les fortes
variations de température, les champs électroma-
gnétiques et les sources de chaleur trop proches.

¢ Ne vous tenez jamais sur le bord extérieur de la
balance : danger de basculement !

e Eloignez les enfants du matériel d’emballage !

e Non prévue pour un usage industriel.

e Pour toute question concernant I'utilisation de
nos appareils, adressez-vous a votre revendeur
OuU au service apres-vente de.

e Avant toute réclamation, vérifiez Iétat des batte-
ries et changez-les le cas échéant.

e Seul le service client ou un opérateur autorisé
peut procéder a une réparation.

Remarques relatives aux piles

e Si du liquide de la cellule de pile entre en contact
avec la peau ou les yeux, rincez la zone touchée
avec de I'eau et consultez un médecin.

e Risque d’ingestion ! Les enfants en bas age
pourraient avaler des piles et s’étouffer. Veuil-
lez donc conserver les piles hors de portée des
enfants en bas age !

¢ Respectez les signes de polarité plus (+) et moins
()-

e Sila pile a coulé, enfilez des gants de protection
et nettoyez le compartiment & piles avec un chif-
fon sec.
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¢ Risque d’explosion ! Ne jetez pas les piles dans le
feu.

e En cas de non utilisation prolongée de I'appareil,
sortez les piles du compartiment a piles.

* Remplacez toujours I'ensemble des piles simulta-
nément.

¢ N'utilisez pas d’accumulateur !

¢ Ne démontez, n’ouvrez ou ne cassez pas les

_ piles.

Elimination des piles

e Les piles usagées et completement déchargées
doivent étre mises au rebut dans des conteneurs
spéciaux ou aux points de collecte réservés a cet
usage ou bien déposées chez un revendeur d’ap-
pareils électriques. Vous avez I'obligation Iégale
d’éliminer les piles.

e Ces pictogrammes se trouvent sur les piles a
substances nocives :
PB = pile contenant du plomb,
Cd = pile contenant du cadmium,

. Hg = pile contenant du mercure.

Elimination générale BoW g

e Dans 'intérét de la protection de
I’environnement, I'appareil ne doit pas étre ﬁ
jeté avec les ordures ménageres a la fin de
sa durée de service.
L'élimination doit se faire par le biais des points
de collecte compétents dans votre pays. Veuillez
éliminer I'appareil conformément a la directive
européenne - WEEE (Waste Electrical and Elec-
tronic Equipment) relative aux appareils élec-
triques et électroniques usageés.
Pour toute question, adressez-vous aux collecti-
vités locales responsables de I'élimination et du
recyclage de ces produits.

(&) Indicaciones generales

e L a capacidad de carga es de max. 180 kg
(396 Ib / 28 st), Precisién 100 g (0,2 Ib / % Ib).

¢ Limpieza: la balanza puede limpiarse con un
pafio humedo, aplicando en caso necesario un
poco de detergente liquido. No sumerja nunca la
balanza, ni la lave bajo un chorro de agua.

e Proteja la bascula de golpes, humedad, polvo,
sustancias quimicas, grandes cambios de tem-
peratura, campos electromagnéticos y de la cer-
cania de fuentes de calor.

e Nunca suba por un sélo lado sobre el borde
exterior de la bascula: jpeligro de vuelco!

e Mantenga a los nifios alejados del material de
embalaje!

¢ Dispositivo no previsto para el uso industrial.

e Si todavia tuviese preguntas sobre la utilizaciéon
de nuestros aparatos, sirvase dirigirse a nuestro
representante o al servicio técnico de.
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¢ Antes de cada reclamo controle las pilas y en
caso de que fuese necesario cambielas.

e Las reparaciones sélo deben ser realizadas por
el servicio al cliente o comerciantes autorizados.

Indicaciones para la manipulacién de pilas

¢ En caso de que el liquido de las pilas entre en
contacto con la piel o los ojos, lave la zona afec-
tada con agua y busque asistencia médica.

e iPeligro de asfixia! Los nifios pequefios podrian
tragarse las pilas y asfixiarse. Guarde las pilas
fuera del alcance de los nifios.

¢ Fijese en los simbolos mas (+) y menos (-) que
indican la polaridad.

e Si se derrama el liquido de una pila, péngase
guantes protectores y limpie el compartimento de
las pilas con un pafo seco.

e iPeligro de explosion! No arroje las pilas al fuego.

e Sino va a utilizar el aparato durante un periodo
de tiempo prolongado, retire las pilas del com-
partimento.

e Cambie siempre todas las pilas a la vez.

e iNo utilice baterias!

¢ No despiece, abra ni triture las pilas.

Eliminacion de pilas

e | as pilas usadas, completamente descargadas,
deben eliminarse en contenedores de recogida
especificos especiales, puntos limpios o a través de
los distribuidores de equipos electronicos. Esta obli-
gado por ley a desechar las pilas correctamente.

e Estos simbolos se encuentran en pilas que con-
tienen sustancias toxicas:
Pb: la pila contiene plomo.
Cd: la pila contiene cadmio.
Hg: la pila contiene mercurio.

Eliminacion general B H

e Para proteger el medio ambiente no
se debe desechar el aparato al final de su
vida til junto con la basura doméstica.

Se puede desechar en los puntos de reco-
gida adecuados disponibles en su zona.
Deseche el aparato segun la Directiva europea
sobre residuos de aparatos eléctricos y electroni-
cos (RAEE).

Para mas informacién, péngase en contacto con
la autoridad municipal competente en materia de
eliminacion de residuos.

@ Allgemeine Hinweise

e Belastbarkeit betrédgt max. 180 kg (396 Ib / 28 st),
Einteilung 100 g (0,2 Ib / ¥ Ib).

e Reinigung: Sie kénnen die Waage mit einem
angefeuchteten Tuch reinigen, auf das Sie bei
Bedarf etwas Spuimittel auftragen kdnnen. Tau-
chen Sie die Waage niemals in Wasser. Spiilen
Sie sie auch niemals unter flieBendem Wasser ab.

e Schiitzen Sie die Waage vor StéBen, Feuchtig-
keit, Staub, Chemikalien, starken Temperatur-
schwankungen, elektromagnetischen Feldern
und zu nahen Warmequellen.
Steigen Sie nie einseitig auf den &duBersten Rand
der Waage: Kippgefahr!
Halten Sie Kinder vom Verpackungsmaterial fern!
Nicht flir den gewerblichen Einsatz vorgesehen.
Sollten Sie noch Fragen zur Anwendung unserer
Gerate haben, so wenden Sie sich bitte an lhren
Handler oder an den Kundenservice.
Priifen Sie vor jeder Reklamation die Batterien
und wechseln Sie diese ggf. aus.
Reparaturen diirfen nur vom Kundenservice oder
autorisierten Handlern durchgeflihrt werden.
Hinweise zum Umgang mit Batterien
Wenn Fliissigkeit aus Batteriezelle mit Haut oder
Augen in Kontakt kommt, betroffene Stelle mit
Wasser auswaschen und &rztliche Hilfe aufsuchen.
Verschluckungsgefahr! Kleinkinder kdnnten Batte-
rien verschlucken und daran ersticken. Daher Bat-
terien fur Kleinkinder unerreichbar aufbewahren!
Auf Polaritatskennzeichen Plus (+) und Minus (-)
achten.
Wenn Batterie ausgelaufen ist, Schutzhandschuhe
anziehen und Batteriefach mit einem trockenen
Tuch reinigen.
Explosionsgefahr! Keine Batterien ins Feuer werfen.
Bei langerer Nichtbenutzung des Geréts, Batterien
aus Batteriefach nehmen.
Immer alle Batterien gleichzeitig auswechseln.
¢ Keine Akkus verwenden!
¢ Keine Batterien zerlegen, 6ffnen oder zerkleinern.
Batterie Entsorgung
¢ Die verbrauchten, vollkommen entladenen Bat-
terien mlssen Sie Uber speziell gekennzeichnete
Sammelbehalter, Sondermiillannahmestellen oder
Uber den Elektrohéndler entsorgt werden. Sie
sind gesetzlich dazu verpflichtet, die Batterien zu
entsorgen.
Diese Zeichen finden Sie auf schadstoffhaltigen
Batterien:
PB = Batterie enthélt Blei,
Cd = Batterie enthalt Cadmium,
Hg = Batterie enthélt Quecksilber.
Allgemeine Entsorgung
¢ |m Interesse des Umweltschutzes
darf das Gerdt am Ende seiner Lebens- E
dauer nicht mit dem Hausmuill entfernt
werden.
Die Entsorgung kann Uber entsprechende Sam-
melstellen in Ihrem Land erfolgen. Entsorgen
Sie das Gerat gemaB der Elektro- und Elektronik
Altgerate EG-Richtlinie - WEEE (Waste Electrical
and Electronic Equipment).
Bei Riickfragen wenden Sie sich an die fiir die
Entsorgung zustéandige kommunale Behdrde.

Pb (d Hg

Genel aciklamalar

* Yiikleme kapasitesi maks. 180 kg (396 b / 28 st),
Olgeklendirme 100 g (0,2 Ib / % Ib).

e Temizlik: Uzerine gerekirse biraz sivi temiz-
lik maddesi konulmufl bir nemli bez ile teraziyi
temizleyebilirsiniz. Teraziyi hi¢ bir zaman suya
sokmayiniz. Teraziyi asla akar suda yilkamayiniz.

e Teraziyi darbelerden, nemden, tozdan, kimyasal-
lardan, asiri sicaklik degisikliklerinden, elektro-
manyetik alanlardan ve ¢ok yakin isi kaynaklarin-
dan koruyun.

® Asla terazinin (izerine en dis kenarindan ¢ikma-
yin: Devrilme tehlikesi!

e Cocuklari ambalaj malzemesinden uzak tutun!

e Ticari amacl kullanim igin dngorilmemistir.

e Aletlerimizin kullanimlari hakkinda baska sorula-
riniz varsa, saticiniza veya Musteri Servisine bas-
vurunuz.

e Her reklamasyon dncesinde pilleri kontrol edin ve
gerekirse degistirin.

® Tamir islemleri yalnizca musteri servisi veya yet-
kili saticilar tarafindan yapilabilir.

Pillerle temas etme durumu icin uyarilar

¢ Pil hiicresindeki sivi, cilt veya gozlerle temas etti-
ginde, ilgili yeri suyla yikayin ve bir doktora basvu-
run.

¢ Yutma tehlikesi! Kiigtik ¢cocuklar pilleri yutabilir ve
bunun sonucunda bogdulabilir. Bu nedenle pilleri,
kiiglik cocuklarin erismeyecegi yerlerde saklayin!

e Arti (+) ve eksi (-) kutup isaretlerine dikkat edin.

e Bir pil aktiginda koruyucu eldiven giyin ve pil bél-
mesini kuru bir bezle temizleyin.

¢ Patlama tehlikesi! Pilleri atesle atmayin.

e Cihazi uzun sire kullanmayacaginiz durumlarda
pilleri pil béimesinden ¢ikarin.

* Her zaman tiim pilleri ayni anda degistirin.

e Sarj edilebilir pil kullanmayin!

¢ Pilleri pargalarina ayirmayin, agmayin veya parga-
lamayin.

Pillerin bertaraf edilmesi

e Kullanilmig, tamamen bosalmis piller 6zel isaretli
toplama kutularina atilarak, 6zel ¢op alma yerle-
rine veya elektrikli cihaz saticilarina teslim edilerek
bertaraf edilmelidir. Pillerin bertaraf edilmesi, yasal
olarak sizin sorumlulugunuzdadir.

¢ Bu isaretler, zararl madde iceren pillerin tizerinde
bulunur:

PB = Pil kursun iceriyor,
Cd = Pil kadmiyum iceriyor,
Hg = Pil civa igeriyor.

Genel bertaraf

e Cevreyi korumak icin, kullanim
Omri sona erdikten sonra cihazi ev atikla-
riyla birlikte elden ¢ikarmayin. K
Cihaz, tlkenizdeki uygun atik toplama —
merkezleri lizerinden bertaraf edilebilir. Cihazi
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hurda elektrikli ve elektronik esya direktifine
uygun olarak bertaraf edin — WEEE (Waste Elect-
rical and Electronic Equipment).

Bertaraf etme ile ilgili diger sorularinizi, ilgili yerel
makamlara iletebilirsiniz.

Wskazowki ogolne

¢ Maksymalne obciazenie wynosi 180 kg (396 Ib /
28 st), Doktadnos¢ 100 g (0,2 Ib / & Ib).

e Czyszczenie: Wage mozna czyscic¢ zwilzong
$ciereczka, na ktora w razie potrzeby mozna
natozy¢ troche ptynu do mycia naczyn. Nigdy nie
wolno zanurza¢ wagi w wodzie.

e Wage nalezy chroni¢ przed wstrzasami, wilgocia,
kurzem, chemikaliami, duzymi wahaniami tempe-
ratury oraz polami elektromagnetycznymi. Urza-
dzenie nie powinno znajdowac sie zbyt blisko
Zrédet ciepta.

¢ Nie wolno stawac z jednej strony na krawedzi
wagi — waga moze sie przechylic!

e Opakowanie nalezy trzymac¢ z dala od dzieci!

e Waga nie jest przeznaczona do uzytku komercyj-
nego.

e W przypadku dalszych pytan dotyczacych stoso-
wania naszych urzadzen prosimy o zwrdcenie sie
do sprzedawcy lub dziatu obstugi klienta firmy.

® Przed zlozeniem reklamacji nalezy zawsze spraw-
dzi¢ baterie i w razie potrzeby je wymienic.

e Naprawy moga by¢ przeprowadzane tylko przez
serwis producenta lub autoryzowanego dystry-
butora.

Wskazéwki dotyczace postepowania z bateriami

e Jesli dojdzie do kontaktu elektrolitu ze skora lub

oczami, nalezy przemy¢ dane miejsce woda i

skontaktowacé sie z lekarzem.

Istnieje niebezpieczenstwo potkniecial Mate dzieci

mogtyby potkna¢ baterie i sie nimi udusi¢. Dlatego

baterie nalezy przechowywac¢ w miejscach niedo-
stepnych dla dzieci.

Nalezy zwrdci¢ uwage na znak polaryzacji plus (+) i

minus (-).

Jesli z baterii wyciekt elektrolit, nalezy zatozy¢

rekawice ochronne i wyczysci¢ przegrode na bate-

rie suchg szmatka.

Zagrozenie wybuchem! Nie wrzuca¢ baterii do

ognia.

W przypadku niekorzystania z urzadzenia przez

dtuzszy czas wyjac baterie z przegrody.

Zawsze nalezy wymienia¢ jednoczesnie wszystkie

baterie.

Nie nalezy uzywa¢ akumulatoréw!

Nie wolno rozmontowywaé, otwiera¢ ani rozdrab-

nia¢ baterii.

Utylizacja baterii

e Zuzyte, catkowicie roztadowane baterie nalezy
wyrzuca¢ do specjalnie oznakowanych pojemni-
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kdéw zbiorczych, przekazywac do punktow zbiorki
odpaddw specjalnych lub do sklepu ze sprzetem
elektrycznym. Zgodnie z przepisami uzytkownik
jest zobowigzany do utylizacji baterii.

* Na bateriach zawierajgcych szkodliwe zwigzki
znajduja sie nastepujace oznaczenia:
Pb = bateria zawiera otow,

Cd = bateria zawiera kadm,
Hg = bateria zawiera rtec.
Ogolna utylizacja
e Ze wzgledu na ochrone srodowiska

P Hg

po zakonczeniu uzytkowania urza-
dzenia nie wolno wyrzucaé z odpadami ﬁ
domowymi. —

Utylizacje nalezy zleci¢ w odpowiednim

punkcie zbidrki w danym kraju. Urzadzenie nalezy
zutylizowac zgodnie z dyrektywa o zuzytych urza-
dzeniach elektrycznych i elektronicznych - WEEE
(Waste Electrical and Electronic Equipment).

W razie pytan nalezy zwrdcic¢ sie do odpowiedniej
instytucji odpowiedzialnej za utylizacje.

Algemene aanwijzingen

¢ De maximale belasting is 180 kg (396 Ib / 28 st),
Verdeling van 100 g (0,2 Ib / % Ib).

e Reiniging: u kunt de weegschaal reinigen met
een vochtige doek, waarop u eventueel wat
afwasmiddel kunt aanbrengen. Dompel de weeg-
schaal nooit in water. Spoel hem ook nooit af
onder stromend water.

e Stel het apparaat niet bloot aan schokken, vochtig-
heid, stof, chemische stoffen, sterke temperatuur-
schommelingen, elektromagnetische velden en
warmtebronnen (ovens, verwarmingselementen).

e Stap nooit op één zijde op de buitenste rand van
de weegschaal: Kantelgevaar.

* Houd de verpakkingsmaterialen buiten bereik
van kinderen.

¢ Niet bedoeld voor commercieel gebruik.

e Mocht u nog vragen hebben over de toepassing
van onze toestellen, neemt u contact op met uw
handelaar of met de klantendienst van.

e Controleer voor iedere klacht de batterijen en
vervang deze eventueel.

e Reparaties mogen alleen door de klantenservice
of geautoriseerde handelaars worden uitgevoerd.

Tips voor de omgang met batterijen

e Als vloeistof uit de batterijcel in aanraking komt met
de huid of de ogen, moet u de betreffende plek met
water spoelen en een arts raadplegen.

e Gevaar voor inslikken! Kleine kinderen kunnen bat-
terijen inslikken, met verstikking als gevolg. Bewaar
batterijen daarom buiten het bereik van kleine kin-
deren!

¢ Neem de aanduiding van de polariteit (plus (+) en
min (-)) in acht.

e Als er een batterij is gaan lekken, moet u veilig-
heidshandschoenen aantrekken en het batterijvak
met een droge doek reinigen.

¢ Explosiegevaar! Werp batterijen niet in vuur.

¢ Haal de batterijen uit het batterijvak als u het appa-
raat langere tijd niet gebruikt.

e \lervang altijd alle batterijen tegelijk.

¢ Gebruik geen oplaadbare batterijen!

¢ Haal batterijen niet uit elkaar, open ze niet en hak
ze niet in kleine stukken.

Verwijdering van batterijen

* Deponeer de gebruikte, volledig lege batterijen in
de daarvoor specifiek bestemde afvalbakken of
bied ze bij het afvalverwerkingsstation of de elek-
triciteitszaak aan als chemisch afval. U bent wet-
telijk verplicht de batterijen correct te verwijderen.

¢ Deze tekens kunt u aantreffen op batterijen met
schadelijke stoffen:

Pb = batterij bevat lood,
Cd = batterij bevat cadmium,
Hg = batterij bevat kwik.

Algemene informatie over verwij- oW H
dering

¢ Met het 0oog op het milieu mag het appa-
raat aan het einde van zijn levensduur niet E
met het gewone huisvuil weggegooid Wor-
den.

Het verwijderen kan via gespecialiseerde verza-
melpunten in uw land gebeuren. Verwijder het
apparaat conform de EU-richtlijn voor afgedankte
elektrische en elektronische apparatuur - WEEE
(Waste Electrical and Electronic Equipment).
Voor meer informatie kunt u contact opnemen
met de verantwoordelijke instanties voor afvalver-
wijdering in uw gemeente.

(® Indicagdes gerais

e A capacidade de carga max. € de 180 kg (396 b /
28 st), Divisdo minima: 100 g (0,2 Ib / % Ib).

e Limpar: A balanca pode ser limpa com um pano
himido e, em caso de necessidade, um pouco
de detergente de loiga. Em caso algum, ponha a
balanca dentro de agua e nunca a lave debaixo
de &gua corrente.

¢ Proteja a balanga contra embates, humidade,
pd, produtos quimicos, variagdes acentuadas de
temperatura, campos electromagnéticos e fontes
de calor demasiado préximo.

e Nunca coloque todo o seu peso sobre o rebordo
exterior da balanca: perigo de tombar!

e Mantenha as criangas afastadas do material de
embalagem!

® N&o se destina ao uso comercial.

e Se quiser colocar mais alguma questao em rela-
¢ao ao uso dos nossos equipamentos, contacte
a loja onde comprou a balanca ou o servico de
assisténcia a clientes da.

e Antes de reclamar, verifique se as baterias estéo
carregadas e substitua-as, se necessario.

¢ As reparagdes s6 poderdo ser efectuadas pelo
servico de apoio ao cliente ou entéo por reven-
dedores autorizados.

Como lidar com as pilhas

e Se ocorrer um contacto do liquido da pilha com

a pele ou os olhos, lave imediatamente as partes

afetadas com dgua e consulte, o mais rapida-

mente possivel, um médico.

Risco de engolir! As criangas pequenas podem

engolir as pilhas acidentalmente e sufocar. Por

isso, guarde as pilhas num local fora do alcance
de criangas pequenas!

Atencéo a polaridade correta: positivo (+) e

negativo (-).

No caso de uma pilha derramar o seu conteudo,

devem usar-se luvas de protegao para limpar o

compartimento das pilhas com um pano seco.

Perigo de exploséo! Nao deitar pilhas para o

lume.

No caso de n&o usar o aparelho durante algum

tempo, retire as pilhas do respetivo comparti-

mento.

As pilhas devem ser sempre todas substituidas

a0 mesmo tempo.

* N&o utilize acumuladores!

¢ Nao desfaga, nao abra nem triture as pilhas.

Eliminacéo das pilhas

¢ Depois de gastos e completamente descarre-
gados, os acumuladores ou as pilhas terdo de
ser depositados nos locais de recolha proprios
(pilhdes) ou entregues em lojas de material elé-
trico. Qualquer pessoa tem a obrigagcdo de des-
cartar os acumuladores ou as pilhas de forma
adequada.

e Estes simbolos encontram-se em pilhas que
contenham substancias nocivas:
Pb = a pilha contém chumbo,
Cd = a pilha contém cadmio,

Hg = a pilha contém mercurio.
Eliminacéo genérica bW H
¢ Por motivos ecoldgicos, quando

estiver inutilizado, o aparelho ndo pode

ser eliminado juntamente com o lixo ﬁ

doméstico. -_—

A eliminagao devera ser feita através dos

respetivos pontos de recolha existentes no seu

pais de residéncia. Elimine o aparelho de acordo
com a diretiva REEE relativa a residuos de equi-
pamentos elétricos e eletrdnicos.

Se tiver qualquer duvida a este respeito, informe-

-se junto do servigo municipal responsavel pelo

tratamento de residuos.
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[evIKEC 0dnyieq

o H pgy. avroxn eivat 180 kg (396 Ib / 28 st),
Awaipeon 100 g (0,2 Ib / Vs Ib).

e KaBaplopog: Mmopeite va kaBapiete tn uya-
pLa pe Bpeypévo Travi, oTo OTIoio av XpelaoTel
pttopeite va oTd&ete Aiyo QmoppUTIAVTIKO TILATWV.
Mn BuBicete ToTé TN {Uyapld péoa oe vepd olTE
va TNV TIAOVETE TIOTE KATW ATIO TPEXOUHEVO VEQO.

e [MpootatéYPte T (Lyapld amd XTuTIUaATa, LyPa-
oia, oKovn, XNHUIKEG ouaieg, évtovn evailayn Bep-
HOKPQoiag Kat KpATroTe T HaKpLd ard nAEKTPo-
payvntikd media kal Tnyeg BepuoTnTag.

e Y& kapia TepimTwon va pn otnpifeote oto efwte-
PIKO AKPO TNG CuyapIdg pévo amod T pla TTAeLpd:
Kivéuvog avatportig!

e Kpartrote Tn ouokevaoia pakpld amo ta radial

e Aev mtpoopiCetal yla emayyeApatiky xprion.

® Y& TIEPITTTWON TIOL EXETE TUXOV EPWTNATELG Y1 TN
XPrioN TWV CUOKELWV Hag, TTapakaleiobe v’ amev-
Buvbeite otnv LTINPESIA TEXVIKAG EEUTINPETNONG
mehatwv Tou Oikou.

e [TpoTol TtpoPeite oe kAol Katayyehia, EAEYETE TIG
pmatapieg Kat, av XpELQoTEl, QVTIKATAOTHOTE TIG.

o ETTIOKEVEC ETUTPETIETAL VA TIPAYUATOTIODVTAL
povov amd Tnv uttnpeoia e§uTINPETNONG TIEAATWV N
amd e€oualodoTNUEVOLG EUTIOPOUG.

YTodei€elg yia Tov XEPIoUO0 TWV UTTaTapiwv

e Edv éABel o€ eTtadn Lypo pratapiag pe to déppa

) Ta pania, EemAlvete apeowg pe ddBovo vepd

TQ onyeia Tov eTAynoav Kal cupBouAeuBeite

apéowg ylatpo.

Kivéuvog katamoong! Mikpd rtaidia prmopei va

KATATToLV PTtatapieg Kat va mviyolv. M avtd

UNAOOETE TIG UTTATAPIEG OE PEPOG PAKPLA aTtd

Ta tadial

Mpooétte Tn orpavon TG TTOAKATNTAG GLV (+)

Kat peiov (-).

‘Otav pla pratapia €xel mapouatdoel Slappon,

OPETTE TIPOOTATEUTIKA YAvVTIQ KAl KaBapioTe TN

Brkn NG pe éva oteyvo Tavi.

Kivbuvog ékpnéng! Mn pixvete Tiq pmatapieg otn

dwtia.

Av OKOTIEVETE VA [N XPNOLOTIOOETE T GUCKEUN

yla peyaho xpovikod Slaotnua, apalpéote TIG uta-

Tapieg amo Tn BrKn PTaTapLwy.

* AA\ACeTE OAEG TIG UTTATAPIEG TAUTOXEOVA.

Mnv xpnolgoroleite emavadopTi{OPeveS pmata-

pieg!

Mnv amoouvappooyeite, avoiyeTe ) TepayiCete

TIC PTIATAPIEG.

Amntéppupn pmarapiag

e Q1 pmtatapieg Tou £x0LV XpnaotoTioinBel kat xouv
ekdopTIoTEl TTAPWG TIPETEL Va ToTToBETOVTAL
0€ OLKOAOYIKOUG KAdoug pe e8IKNA oruavon r ota
OnUEI0 CUYKEVTPWONG EIOIKWY ATTOPPIUUATWY 1
va tapadidovrtal e UTIOPOUG NAEKTPIKWY ELOWV.

10
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20ppwva Pe ToV VOO TIPETIEL VA ATIOPPITITETE TIG
pmatapieg Katd Tov TiPoBAETIOMEVO TPOTIO.

¢ Autd ta oOpPoAa Bpiokovtal oTig uratapieg mou
TieplEoLv BAaPePES ouaieg:
Pb = H pmatapia mepiéxet pdAupéo,
Cd = H pmatapia mepiéxet kadpo,
Hg = H pmatapia miepiéxet udpap-
yupo.

Kowvog tpomog anoppidpng

e [a Adyoug Ttpootaciag Tou TepIBAAOVTOC,
n ouokewn oto TEAOG TNG Sldpkelag (wAg ﬁ/
NG Oev ETUTPETETAL VA ATTIOPPITITETAL HAT g
JE TA OIKIOKA aTtoppiYpaTa.
H amoppupn propel va Tipaypatomoleital Peow
KatdAANAwv onueiwv oLANOYAG OTn XWPA 0.
Artoppiyte ™ cuokeun cupdwva pe Ty odnyia
™G EK oxetikd pe ta amopAnta eldwv nAekTpL-
KoL kat nAekTpovikoL e€ottAlopol — WEEE (Waste
Electrical and Electronic Equipment).
2 € TIEPITITWON ATIOPLWY, arevBuVOEiTE 0TV APUO-
dla yla v amoppupn SnOTIKA LTINEETia.

Generelle anvisninger

e Bazereevnen er maks. 180 kg (396 Ib / 28 st),
Inddeling 100 g (0,2 Ib / % Ib).

e Rengering: Veegten kan rengeres med en fugtig
klud, som De evt. kan komme lidt opvaskemiddel
pa. Veegten ma ikke holdes under vand og ma
aldrig vaskes under rindende vand.

¢ Beskyt vaegten mod sted, fugt, stov, kemikalier,
staerke temperatursvingninger, elektromagnetiske
felter og for naere varmekilder.

e Sta aldrig op pa den yderste kant af den ene side
pa veegten: Vippefare!

¢ Hold bern pa afstand af emballagematerialet!

e |kke beregnet til erhvervsmaessig brug.

e Hvis de har yderligere spergsmal vedr. brugen af
vore veegte, bedes De henvende Dem til Deres
forhandler eller til kundeservice.

e Kontrollér altid batterierne og udskift dem even-
tuelt inden en evt. reklamation.

 Reparationer mé kun udferes af kundeservice
eller autoriserede forhandlere.

Anvisning for handtering af batterier

¢ Hvis veeske fra cellebatteriet kommer i kontakt
med hud eller gjne, skal det pageeldende sted
skylles med vand, og der skal sgges leege.

¢ Slugningsrisiko! Smébern kan sluge batterier og
blive kvalt. Batterierne skal derfor opbevares util-
gaengeligt for smabern.

e Folg polaritetsmaerkningerne for plus (+) og
minus (-).

e Huvis et batteri er uteet, skal du tage beskyttelse-
shandsker pa og rengere batterirummet med en
tor klud.

e Eksplosionsfare! Kast aldrig batterier ind i ild.

o Hg

e Hvis apparatet ikke skal bruges i leengere tid,
skal batterierne tages ud af batterirummet.

e Alle batterier skal altid udskiftes samtidigt.

¢ Der mé ikke anvendes genopladelige batterier!

* Batterier ma aldrig skilles ad, dbnes eller knuses.

Bortskaffelse af batterier

¢ De brugte, helt afladede batterier skal bortskaffes
i de seerligt maerkede opsamlingsbeholdere, som
findes pa genbrugspladser og hos forhandlere af
elapparater. Bortskaffelsen af batterier er fastlagt
ved lov.

¢ Disse symboler finder du pa batterier med ska-
delige stoffer:
PB = batteriet indeholder bly
Cd = batteriet indeholder cadmium
Hg = batteriet indeholder kviksglv.

Generel bortskaffelse

¢ Med henblik pa at beskytte miljget
ma apparatet ikke bortskaffes sammen
med husholdningsaffaldet, nér det skal
kasseres.
Bortskaffelse kan ske pé det pageeldende lokale
indsamlingssted. Apparatet skal bortskaffes i
henhold til Radets direktiv vedrarende elektronisk
affald - WEEE (Waste Electrical and Electronic
Equipment).
Henvend dig til din kommunes tekniske forvalt-
ning, hvis du har andre spergsmal.

3 Allmanna anvisningar

e Kapacitet max. 180 kg (396 Ib / 28 st), Noggrann-
het 100 g (0,2 Ib / s Ib).

® Rengoring: Rengdr vagen med en I4tt fuktad
trasa. Vid behov kan &ven lite diskmedel anvén-
das pa trasan. Sank aldrig ner vagen i vatten.
Spola aldrig av den under rinnande vatten.

e Skydda vagen mot stétar, fukt, damm, kemika-
lier, kraftiga temperaturvaxlingar, elektromagne-
tiska falt och alltfér néra varmekallor.

¢ Trampa aldrig pa den yttersta kanten pa ena
sidan av vagen: Risk att den tippar!

o Hall barn borta fran férpackningsmaterialet!

e Ejavsedd for yrkesméssig anvéndning.

e Skulle du ha ytterligare fragor om anvéndningen
av varar produkter, kontakta din aterforsaljare
eller kundservice.

¢ Testa alltid batterierna och byt vid behov ut dem
fore en eventuell reklamation.

o Reparationer far endast utforas av vér kundser-
vice eller vara auktoriserade aterforsaljare.

Anvisningar for hantering av batterier

e Om vatska fran battericeller kommer i kontakt
med hud eller 6gon ska de berdrda stéllena skol-
jas med vatten. Uppsok lakarvard.

P Hg

X
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e Risk for svaljning! Sma barn kan svélja batterier,
vilket kan orsaka kvavning. Férvara darfor batte-
rier odtkomligt fér smé barn!

e | 8gg mérke till polsymbolerna plus (+) och minus

e Om ett batteri lacker ska batterifacket reng6ras
med en torr trasa. Skyddshandskar ska béras vid
rengdringen.

e Explosionsrisk! Kasta inte batterier i 6ppen eld.

e Om produkten inte ska anvéndas under I&ngre tid
ska batterierna tas ut fran batterifacket.

Byt ut alla batterier samtidigt.

¢ Anvand inte uppladdningsbara batterier!

Atervinning av batterier

e De férbrukade, helt urladdade batterierna ska
kasseras separat i speciellt markta insamlings-
behallare eller 1amnas tillbaka till affaren. Du ar
enligt lag skyldig att atervinna batterier

e Foljande teckenkombinationer forekommer pa
batterier som innehaller skadliga amnen:

PB = batteriet innehaller bly
Cd = batteriet innehaller kadmium
Hg = batteriet innehaller kvicksilver

Allmént om avfallssortering

¢ Nar produkten har tjanat ut far den
av hansyn till miljon inte slangas
bland det vanliga hushéllsavfallet.
Lamna den i stéllet till en atervinnings-
central. Avfallssortera produkten enligt
EU-direktivet om avfall som utgdrs av eller inne-
haller elektrisk och elektronisk utrustning - WEEE
(Waste Electrical and Electronic Equipment).

Om du har fragor som rér avfallshantering kan du
vénda dig till ansvarig kommunal myndighet.

@ Generelle merknader

e Vekten maler opptil 5 kilo (396 Ib / 28 st) i
100 grams (0,2 Ib / s Ib) intervall.

* Rengjering: Vekten kan rengjeres med en fuktig
klut som eventuelt er pafert litt oppvaskmiddel.
Aldri dypp vekten i vann. Vekten skal heller aldri
skylles under rennende vann.

e Beskytt vekten mot stet, fuktighet, stov, kiemika-
ler, kraftige temperatursvingninger, elektromag-
netiske felt og for nzert plasserte varmekilder.

e Tra aldri ytterst pa den ene siden av vekten: Vek-
ten kan velte!

¢ Barn ma holdes unna emballasjematerialet!

e \ekten er kun ment for personlig bruk, og er ikke
tiltenkt for medisinsk eller yrkesmessig bruk!

e Hvis du har andre sparsmal ang&ende bruken av
et av vare produkter, kan du henvende deg til for-
handleren din eller kundeservicen.

o Test/bytt ut batteriene for du foretar en reklama-
sjon.

P Hg
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* Reparasjoner skal kun utfgres av kundeservice
eller en autorisert forhandler.

Instruksjoner for bruk av engangsbatterier

* Hvis vaeske fra battericeller kommer i kontakt
med hud eller gyne, m& det bergrte omradet skyl-
les med vann og lege oppsgkes umiddelbart.

e Fare ved svelging! Smabarn kan svelge batteriene
og kveles. Oppbevar derfor batteriene utilgjenge-
lig for smabarn!

¢ Vzer oppmerksom pa polindikatorene pluss (+) og
minus (-).

¢ Hvis et batteri lekker, ma du bruke vernehansker
og rengjere batterirommet med en torr klut.

¢ Eksplosjonsfare! Ikke kast batterier pa apen ild.

e Ta batteriene ut av batterirommet hvis apparatet
ikke skal brukes pa en stund.

e Skift alltid ut alle batteriene samtidig.

¢ |kke bruk oppladbare batterier!

¢ |kke demonter, apne eller knus batteriene.

Avfallshandtering av batterier

¢ Bade engangsbatterier og oppladbare batterier
mé kasseres via spesielle godkjente samlebehol-
dere, mottak for spesialavfall eller via den elek-
triske forretningen. Du er lovmessig forpliktet til
4 kassere batteriene pa en miljgmessig forsvarlig
méte.

¢ Disse tegnene finnes pa batterier som inneholder
skadelige stoffer:

Pb = batteriet inneholder bly
Cd = batteriet inneholder kadmium
Hg = batteriet inneholder kvikkselv

Generell avfallsbehandling

e Av hensyn til miljget skal det kasserte
apparatet ikke kastes sammen med vanlig E
husholdningsavfall.

Kassering skal skje via aktuelle oppsam-
lingspunkter. Apparatet skal avhendes i henhold til
WEEE-direktivet om elektrisk og elektronisk avfall.
Ved spegrsmal ma du henvende deg til ansvarlige
kommunale myndigheter.

@m Yleisia ohjeita

e Kantavuus enintdén 180 kg (396 Ib / 28 st),
Néayttovali 100 g (0,2 Ib / s Ib).

e Puhdistus: Voit puhdista vaa’an kostetulla liinalla,
johon voit lisété tarvittaessa hieman huuhteluai-
netta. Al koskaan upota vaakaa veteen. Ala kos-
kaan huuhtele vaakaa juoksevan veden alla.

e Suojaa vaaka iskuilta, kosteudelta, pélylta, kemi-
kaaleilta, voimakkailta lampétilanvaihteluilta,
elektromagneettisilta kentilté ja suorilta IAmmon-
|&hteilta.

e Seiso aina keskella vaakaa, ala vain toisella reu-
nalla: kaatumisvaaral

o Al3 jata pakkausmateriaalia lasten ulottuville!

e Laite on tarkoitettu vain yksityiseen kayttoon.

P Hy

 Jos haluatte kysy4 lis&4 laitteemme soveltami-
sesta, kd&nny myyjan tai asiakaspalvelun puoleen.

® Ennen reklamaation tekemista tarkista ensin
paristot ja vaihda ne tarvittaessa.

e Korjauksia saa tehda vain asiakaspalvelu tai val-
tuutettu myyja.

Paristojen kasittelyyn liittyvat ohjeet

¢ Jos paristosta vuotava neste joutuu kosketuksiin
ihon tai silmien kanssa, huuhtele altistunut kohta
vedelld ja hakeudu l&&karin hoitoon.

¢ Tukehtumisvaara! Pieni lapsi saattaa nielaista
pariston ja tukehtua. Séilyta siksi paristot pienten
lasten ulottumattomissal

e Tarkista napaisuusmerkinnat plus (+) ja miinus (-).

¢ Jos paristosta on vuotanut nestetta, kayté suoja-
kasineitd ja puhdista paristokotelo kuivalla liinalla.

¢ Ré&jahdysvaara! Paristoja ei saa heittaa tuleen.

¢ Poista paristot paristokotelosta, jos laitetta ei kdy-
teté pitkaan aikaan.

¢ Vaihda kaikki paristot aina samanaikaisesti.

o Ala kayta uudelleenladattavia paristoja!

¢ Paristoja ei saa purkaa, avata tai rikkoa.

Paristojen havittdminen

o Kaytetyt ja kokonaan tyhjentyneet paristot tulee
h&vittaa erikseen méériteltyihin kerdys- tai kierraty-
spisteisiin tai sahkotavaroiden jélleenmyyjélle. Olet
laillisesti velvoitettu havittdméaan paristot.

e Ympdristolle haitallisissa paristoissa on seuraavia
merkintoja:
PB = paristo siséltaa lyijya,
Cd = paristo sisaltda kadmiumia,
Hg = paristo sisaltaa elohopeaa.

Laitteen havittdminen

o Kun laitteen kaytt6iké on paattynyt,
laitetta ei saa ympéristosyista havit-
t4é tavallisen kotitalousjétteen mukana. ﬁ
Havitd kaytdsta poistettu laite viemalld se —
asianmukaiseen kerdys- ja kierratyspisteeseen.
Laite tulee havittdd EU:n antaman sahko- ja elek-
troniikkaromua koskevan WEEE-direktiivin (Waste
Electrical and Electronic Equipment) mukaisesti.
Saat lisdtietoja paikallisilta jatehuoltoviranomaisilta.

Obecné pokyny

o Zatizitelnost je max. 180 kg (396 Ib / 28 st), Déleni
1009 (0,21b/ % Ib).

e Cisténi: Vahy mizete Cistit pomoci navihéeného
hadfiku, na ktery mizete dle potieby nanést malé
mnozstvi myciho prostfedku. Nikdy neponofujte
vahy do vody. Nikdy je také neoplachuijte pod
tekouci vodou.

e \/ahu chrante pred narazy, vlhkosti, prachem,
chemikaliemi, silnymi teplotnimi vykyvy, elektro-
magnetickymi poli a blizkymi tepelnymi zdroji.

e Nestoupejte z jedné strany na samy okraj vahy:
nebezpedi prevrhnuti!

e Obalovy material udrzujte mimo dosah déti!

o Hg
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e Neni ureno pro komeréni pouziti.

e Pokud budete mit dalsi dotazy k pouzivani nasich
pfistrojd, obratte sa prosim na Vaseho prodejce
nebo na zakaznicky servis.

¢ Pred kazdou reklamaci nejdrive zkontrolujte bate-
rie a pfipadné je vymeénte.

e Opravy mohou provadét jen zakaznické servisy
nebo autorizovani obchodnici.

Pokyny pro zachazeni s bateriemi

e Pokud by se tekutina z ¢lanku baterie dostala do

kontaktu s pokoZkou nebo o¢ima, oplachnéte

postizené misto vodou a vyhledejte Iékare.

Nebezpedi spolknuti! Malé déti by mohly baterie

spolknout a udusit se. Baterie proto uchovavejte

mimo dosah détil

Dbejte na oznaceni polarity plus (+) a minus (-).

Pokud baterie vyteCe, pouzijte ochranné rukavice

a vyCistéte prihradku na baterie suchou utérkou.

Nebezpeci vybuchu! Baterie nevhazuijte do ohné.

V pfipadé, Ze nebudete pfistroj delsi dobu pouzi-

vat, vyjméte baterie z pfihradky na baterie.

Vymeénuijte vzdy vSechny baterie zaroven.

Nepouzivejte dobijeci akumulatory!

Baterie se nesmi rozebirat, otevirat nebo drtit.

Likvidace baterii

* Pouzité, zcela vybité baterie se likviduji prostred-
nictvim specialné oznacenych sbérnych nadob,
ve sbérnach pro zvlastni odpady nebo u prodejcl
elektrotechniky. Podle z&kona jste povinni baterie
likvidovat.

¢ Na bateriich s obsahem Skodlivych latek se nacha-
zeji nasledujici znacky:

Pb = baterie obsahuje olovo,
Cd = baterie obsahuje kadmium,
Hg = baterie obsahuije rtut.

Obecna likvidace B H

e \/ zajmu ochrany zivotniho prostredi
nelze pfistroj po ukonceni jeho Zivotnosti ﬁ
likvidovat spolu s domécim odpadem.

Likvidace se musi provést prostrednictvim
pfislusnych sbérnych mist ve vasi zemi. Pfistroj
zlikvidujte podle smérnice o odpadnich elektric-
kych a elektronickych zafizenich (OEEZ).

Pokud mate otazky, obratte se na pfislusny komu-
nalni Urad, ktery ma na starosti likvidaci.

Splosni napotki

¢ Maksimalna obremenitev znasa 180 kg (396 Ib /
28 st), Razdelitev 100 g (0,2 Ib / s Ib).

e Cis¢enje: Tehtnico lahko ogistite z vlazno krpo,
po potrebi dodajte nekaj Cistilnega sredstva za
posodo. Nikoli ne potapljajte tehtnice v vodo.
Nikoli je ne perite pod tekoc¢o vodo.

e ZasCitite tehtnico pred udarci, vlago, prahom,
kemikalijami, velikimi temperaturnimi nihaniji,

elektromagnetnimi polji in v bliZini se nahajajocih
virov toplote.

* Nikdar ne stopite enostransko na zunaniji rob teh-
tnice: lahko se prekucnete!

¢ Ne dovolite stika otrok s pakirnim materialom!

* Ni za gospodarske namene.

e Ce imate kak$na vprasanja glede uporabe nase
naprave, se prosimo obrnite na naSega zasto-
pnika ali na servisno sluzbo druzbe.

® Pred vsako reklamacijo najprej preverite baterij-
ske vlozke, in jih po potrebi zamenjajte.

e Popravila se smejo opravljati le v servisni sluzbi
ali pri pooblas¢enih trgovcih.

Napotki za ravnanje z baterijami

e Ce tekoCina iz baterijske celice pride v stik s
kozo ali o€mi, prizadeta mesta sperite z vodo in
obiscite zdravnika.

¢ Nevarnost zadusitve! Majhni otroci lahko pogol-
tnejo baterije in se zaradi tega zadusijo. Zato
baterije hranite na mestu, kjer jih majhni otroci ne
morejo doseci!

¢ Bodite pozorni na znak polarnosti plus (+) in
minus (-).

¢ Ob razlitju baterije si nadenite zas¢itne rokavice
in predal¢ek za baterije ocistite s suho krpo.

* Nevarnost eksplozije! Baterij ne meCite v ogen;.

¢ Ce naprave dlje ¢asa ne boste uporabljali,
odstranite baterije iz predalCka.

¢ \/edno zamenjajte vse baterije hkrati.

¢ Ne uporabljajte akumulatorskih baterij!

e Baterij ne razstavljajte, odpirajte ali stiskajte.

Odstranjevanje baterij

¢ Rabljene in popolnoma izpraznjene baterije
morate odstraniti prek posebej oznacenih zbiral-
nikov, zbirnih mest za posebne odpadke ali pro-
dajalca elektri¢nih naprav. Zakonsko ste obve-
zani k odstranitvi baterij.

¢ Na baterijah, ki vsebujejo $kodljive snovi, so te
oznake:

Pb = baterija vsebuje svinec,
Cd = baterija vsebuje kadmij,
Hg = baterija vsebuije Zivo srebro

Splosno odstranjevanje Pt

e Ko naprava ni ve¢ uporabna, je
zaradi varovanja okolja ne smete zavreci ﬁ
med gospodinjske odpadke.

Oddajte jo na ustreznih zbiralis¢ih za pre-
delavo odpadkov v vasi drzavi. Napravo odstra-
nite v skladu z Direktivo ES o odpadni elektricni
in elektronski opremi (OEEO).

V primeru dodatnih vpraSanj se obrnite na pri-
stojno komunalno podietje.

(™ Altalanos utasitasok

e Terhelhet6ség max. 180 kg (396 Ib / 28 st),
Doktadnos¢ 100 g (0,2 Ib / ¥ Ib).
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e Tisztitds: a mérleget egy megnedvesitett ken-
dével tudja megtisztitani, amire szlikség esetén
némi mosogatdszert vigyen fel. A mérleget sose
meritse vizbe, és sose Oblitse le foly viz alatt!

¢ Ovja a mérleget az Utédésektdl, a nedvességtol,
a portdl, a vegyszerektdl, az erés h6mérséklet-
ingadozastol, az elektromagneses mezo6ktél és a
tul kozeli héforrasoktol.

e Soha ne alljon a mérleg egyik kilsé peremére:
borulasveszély!

e A csomagoldanyagot gyermekektdl tartsa tavol!

e Nem Uzleti célu alkalmazésra késziilt.

e Amennyiben késziilékeink hasznalataval kapcso-
latban kérdései meriilnének fel, kérjlik, forduljon
kereskeddjéhez vagy a Uigyfélszolgdlati irodajahoz.

e Minden reklamacio el6tt ellendrizze az elemeket,
és szlikség esetén cserélje ki 6ket.

e A javitast csak szakszerviz vagy arra felhatalma-
zott kereskedd végezheti.

Az elemekkel kapcsolatos figyelmeztetések

¢ Ha az elemcella folyadéka a bérre vagy a szembe

jut, az érintett terliletet Oblitse le vizzel és fordul-

jon orvoshoz.

Fennall a lenyelés veszélye! A kisgyermekek az

elemeket lenyelhetik és azok fulladast okozhat-

nak. Ezért tartsa az elemeket kisgyermekektd|
elzart helyen!

Ugyeljen a pozitiv (+) és negativ (-) polaritasra.

Ha az elem kifolyt, akkor hiizzon védékeszty(it,

majd szaraz ruhaval alaposan tisztitsa meg az

elemtartét.

¢ Robbanasveszély! Ne dobja az elemeket tlizbe.

Ha hosszabb id6n keresztil nem hasznalja a

készliléket, vegye ki az elemeket az elemtartdbol.

Az elemeket mindig egyidejlleg cserélje ki.

Ne haszndljon akkumulatorokat!

Az elemeket nem szabad szétszedni, kinyitni

vagy feldarabolni.

Elemek artalmatlanitasa

e Az elhasznalt, teljesen lemerdilt elemeket a kiilon
megjeldlt gy(jtétartalyokba helyezve, ill. gy(ijté-
helyeken vagy az elektromos boltokban leadva
artalmatlanitsa. Az elemekartalmatlanitasara tor-
vény kotelezi.

¢ A karos anyagot tartalmazo elemeken a kdvet-

kezd jelolések szerepelnek:

PB = az elem éImot tartalmaz,

Cd = az elem kadmiumot tartalmaz,
_ Hg = az elem higanyt tartalmaz.
Altalanos artalmatlanitas

o A kdrnyezet védelme érdekében a

készliléket az élettartama utan nem sza- X

bad a haztartasi hulladékok k6z€ dobni. s
Az artalmatlanitast az On orszaganak

megfelel6 gydjtéhelyein kell elvégezni. A készi-
|éket az Eurdpai Unidnak az elhasznalédott
elektromos és elektronikus késziilékekre vonat-

kozé - WEEE (Waste Electrical and Electronic
Equipment) jel irdnyelve szerint artalmatlanitsa.
Esetleges tovabbi kérdéseivel forduljon a hulla-
dékkezelésben illetékes helyi szervekhez.

Indicatii generale

¢ Sarcina admisa a cantarului este de maxim

180 kg (396 Ib / 28 st), divizare 100 g (0,2 Ib /

% 1b).

Curatarea: Cantarul poate fi curatat cu o carpa

umezita, pe care se poate aplica dupa caz putina

solutie de curatare. Nu scufundati niciodata can-
tarul in apa. Nu spalati niciodata cantarul sub jet
de apa.

Feriti cantarul de socuri, umiditate, praf, sub-

stante chimice, fluctuatii puternice de tempera-

turd, cdmpuri electromagnetice si surse de cal-
dura prea apropiate.

Nu va urcati niciodata pe cantar pe marginea

exterioard a cantarului: Pericol de cadere!

Nu lasati materialul de ambalare la indeméana

copiilor!

Aparatul este indicat pentru uz propriu si nu pen-

tru uz medical sau comerciall

In cazul in care aveti intrebari cu privire la utiliza-

rea aparatelor noastre, va rugam sa va adresati

comerciantului sau serviciului pentru clienti.

Inainte de a Tnainta o reclamatie, verificati functio-

narea bateriilor si inlocuiti-le daca este nevoie.

Reparatiile trebuie efectuate doar de personalul ser-

viciului pentru clienti sau de comerciantii autorizati.

Indicatii privind manipularea bateriilor

e Céand lichidul din celula bateriei intré in contact cu
pielea sau ochii, clatiti locurile afectate cu apa si
cautati ajutor de specialitate.

e Pericol de inghitire! Copiii pot inghiti bateriile si se
pot asfixia. De aceea, nu pastrati bateriile la inde-
mana copiilor!

¢ Respectati marcajele de polaritate Plus (+) si
Minus (-).

¢ Daca bateria s-a scurs, puneti-va manusi de pro-
tectie si curatati compartimentul pentru baterii cu
0 carpa uscata.

* Pericol de explozie! Nu aruncati nicio baterie in foc.

e |n cazul in care aparatul nu este utilizat o peri-
oada indelungatd, scoateti bateriile din comparti-
mentul pentru baterii.

e |nlocuiti intotdeauna toate bateriile simultan.

¢ Nu utilizati acumulatoare!

¢ Nu dezasamblati, deschideti sau rupeti bateriile.

Eliminarea ca deseu a bateriilor

e Bateriile uzate, complet goale trebuie eliminate in
recipientele de colectare special marcate, Ia fir-
mele specializate sau la comerciantul de electrice.
Aveti obligatia de a depune la deseuri bateriile.
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Q¢

¢ Bateriile care contin substante toxice prezint
aceste simboluri:
PB = bateria contine plumb,
Cd = bateria contine cadmiu,
Hg = bateria contine mercur.

P Hg

Depunerea generala ca deseu

e |n vederea protejarii mediului inconjura- ﬁ/
tor, aparatul nu trebuie eliminat la gunoiul  fmm
menajer la finalul duratei de viata.
Eliminarea se poate realiza prin intermediul cen-
trelor de colectare corespunzatoare din tara
dumneavoastra. Eliminati aparatul conform pre-
vederilor Directivei —- WEEE (Waste Electrical and
Electronic Equipment) privind aparatele electrice
si electronice vechi.
Pentru intrebari suplimentare, adresati-va autori-
tatii locale responsabile pentru eliminarea deseu-
rilor.
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|:| Autorizzo I'uso delle informazioni sopra riportate ai sensi della legge 675/96 sulla Privacy.

CONDIZIONI DI GARANZIA

¢ |"apparecchio € garantito 5 anni dalla data di acquisto contro qualsiasi difetto originario di materiali o di
costruzione.

La garanzia consiste nella sostituzione e/o riparazione gratuita dei componenti difettosi all’origine.

La garanzia non copre gli accessori forniti a corredo e le parti soggette a normale usura.

L’apparecchio deve essere riparato solo da centri di assistenza tecnica autorizzati.

L'apparecchio deve essere inviato al CUSTOMER SERVICE MEDEL per la riparazione.

Assistenza _—

+39 02 83451193

e | e spese di spedizione dell’apparecchio sono a carico dell’utente.

e Le riparazioni al di fuori delle condizioni di garanzia sono addebitate all’'utente.

e |a garanzia decade se I'apparecchio € stato manomesso, se il difetto deriva da uso improprio o se il

e danneggiamento non & imputabile al produttore (caduta accidentale, trasporto non accurato, ecc.).

¢ La garanzia non comporta alcun risarcimento di danni, diretti o indiretti, di qualsiasi natura verso persone

e 0 cose durante il periodo di inefficienza del prodotto.

e | a garanzia & valida dalla data d’acquisto del prodotto certificata dallo scontrino fiscale o dalla fattura

* d’acquisto da allegare tassativamente al tagliando di garanzia.

¢ |a mancanza del tagliando appositamente compilato e convalidato dal certificato d’acquisto non da
diritto ad alcuna assistenza in garanzia.

TAGLIANDO DA RESTITUIRE IN CASO DI RIPARAZIONE
LA GARANZIA E VALIDA SOLO ALLEGANDO LO SCONTRINO FISCALE ‘

Apparecchio Tipo:
Modello: ‘

N.Serie:
Data d’acqui ‘

DATI DELL’ACQUIRENTE
Cognome e Nome: ‘

Indirizzo:

Telefono: ‘

Descrizione difetto: ‘

Firma per accettazione delle condizioni di garanzia

- -
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